

Николай ГУБЕНКО:

НА КОМ ДЕРЖИТСЯ МИР

ЕГО зовут Николай Зворыкин — героя, которого я сыграл в только что законченном фильме «Директор», человека удивительной судьбы.

Демобилизованный моряк-балтиец, поставленный партией на пост директора первого советского автомобильного завода. Он стал одним из лучших организаторов социалистической индустрии.

Судьба Зворыкина похожа на судьбы тех многих талантливых людей — созидателей, вожakov, которые в дни Октября с винтовкой в руках завоевывали право на свободный и вдохновенный труд

во имя великой цели — коммунизма. Он из той необходимой для извечного движения вперед породы людей, на плечах которых держится мир и встреча с которыми всегда вызывает чувство неподдельного восторга, преклонения и гордости за настоящего человека.

Он жил в двадцатые годы. Но каждый удар его сердца, его труд был направлен в будущее.

Живи он сегодня, он стоял бы в одном ряду с Сергеем Королевым, Юрием Гагариным. Потому что все они — первопроходцы, герои-энтузиасты, потому что для

всех них самым насущным желанием в жизни было желание работать, творить, идти вперед.

Я сыграл на экране фактически целую жизнь, прошел путь от 20-летнего порывистого юноши-матроса до 45-летнего умудренного государственного деятеля. Не знаю, насколько мне удалось справиться с ролью Зворыкина, но мне очень хочется, чтобы зритель почувствовал всю мою любовь и уважение к этому человеку, чтобы, как и я, понял: нужно только так, как он, думать, мыслить, любить — одним словом, жить.